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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

21 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 21 mai 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Jo Vandeurzen à la ministre des Affaires sociales et
au ministre de la Santé publique et des Pensions sur «le fi-
nancement des hôpitaux» (n? 1051)

- M. Daniel Bacquelaine à la ministre des Affaires socia-
les sur «la notion de nouveau concept hospitalier et la
forfaitarisation des frais hospitaliers» (n? 1266)

- Mme Annemie Van de Casteele à la ministre des Affai-
res sociales sur «le financement par pathologie dans les hôpi-
taux» (n? 1286)

- M. Jef Valkeniers à la ministre des Affaires sociales sur
«le financement des hôpitaux» (n? 1360)

1. Motion de recommandation (15.45 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo Vandeurzen,
Daniel Bacquelaine, Mme Annemie Van de Casteele et
M. Jef Valkeniers

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

- souhaite que l'article 139bis fasse d'urgence l'objet
d'une concertation en vue de sa révision;

- estime que les honoraires sont la pleine propriété des
médecins et qu'ils ne peuvent en aucun cas être transférés
aux gestionnaires dans le cadre d'un budget général;

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

21 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 21 mei 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Jo Vandeurzen tot de minister van Sociale Za-

ken en de minister van Volksgezondheid en Pensioenen over
«de financiering van de ziekenhuizen» (ur 1051)

- de heer Daniel Bacquelaine tot de minister van Sociale
Zaken over «het begrip nieuw ziekenhuisconcept en de
forfaitaire berekening van de ziekenhuiskosten» (ur 1266)

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minister van
Sociale Zaken over «de pathologiefinanciering in de zieken-
huizen» (ur 1286)

- de heer Jef Valkeniers tot de minister van Sociale Za-
ken over «de financiering van de ziekenhuizen» (ur 1360)

1.Motie van aanbeveling (15.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen,
Daniel Bacquelaine, mevrouw Annemie Van de Casteele en
de heer Jef Valkeniers

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

- wil dat artikel 139bis dringend in overleg wordt her-
zien;

- stelt dat de honoraria het volle eigendom blijven van
de artsen en onder geen beding in een all-in-budget aan de
beheerders worden overgemaakt;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- estime qu'il faut garantir, voire améliorer, le statut
indépendant;

- demande une adaptation de la loi sur les hôpitaux en
vue de garantir aux médecins une participation accrue dans
les établissements hospitaliers, et notamment un contrôle ef-
fectif et garanti de la comptabilité;

- demande que soit mis fin à la réduction des compéten-
ces du comité de l'assurance au profit de la commission de
contrôle budgétaire dans laquelle les médecins ne disposent
que d'une représentation symbolique.

2. Motion pure et simple (15.50 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo Vandeurzen,
Daniel Bacquelaine, Mme Annemie Van de Casteele et
M. Jef Valkeniers

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

C. BURGEON
J.-M. DELIZÉE
J.-J. VISEUR
GH. VERMASSEN
J. LENSSENS

[ 2 ]

- stelt dat het zelfstandigenstatuut wordt gevrijwaard en
eventueel verbeterd;

- vraagt een aanpassing van de ziekenhuiswet waarbij
aan de artsen een grotere inspraak en participatie in de instel-
ling wordt gegarandeerd met onder meer een werkelijke en
gegarandeerde controle van de boekhouding;

- vraagt een stopzetting van de verdere uitholling van de
bevoegdheden van het verzekeringscomité ten voordele van
de commissie voor begrotingscontrole waarin de artsen nau-
welijks vertegewoordigd zijn.

F. ANTHUENIS
J. VALKENIERS
D. BACQUELAINE

2. Eenvoudige motie (15.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen,
Daniel Bacquelaine, mevrouw Annemie Van de Casteele en
de heer Jef Valkeniers

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.


